



# MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro

ROMAN VODA MUSAT

---

Emitent: Secretarul Municipiului Roman  
Nr. 15419 din 08.09.2017

---

## PROCES – VERBAL

**Încheiat astăzi, 08.09.2017, la ședința extraordinară  
a Consiliului Local Roman;**

Ședința a fost convocată, **de îndată**, prin dispoziția Primarului nr. 1029 din 07.09.2017.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei municipiului Roman, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu orele 13<sup>00</sup>.

La apelul nominal efectuat se constată și se înregistrează prezența a 20 consilieri locali. Lipsește motivat dl. consilier Daniel Laurențiu Vasiliu.

Se reamintește membrilor Consiliului local prevederile alineatului 1 al articolului 46 din Legea nr. 215/2001R – Legea administrației publice locale. „Nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârilor consilierul local care, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local.” Am rugămintea ca dumneavoastră să analizați cu atenție proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și dacă vă aflați într-o situație de acest gen să nu participați la vot.

Conform regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local și a H.C.L. nr. 137/2016, dl. Gheorghe Carnariu – Secretarul Municipiului Roman supune aprobării proiectul de hotărâre privind **alegerea președintelui de ședință**, în persoana d-lui consilier Nicolae Bogdan Curcudel, pentru o perioadă de 3 luni, respectiv lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2017.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre este **aprobat** în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este dl. Nicolae Bogdan Curcudel care declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local.

La ședință participă și reprezentanții mass-mediei locale.

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de administrare asupra unor imobile – inițiator Lucian-Ovidiu Micu - Primarul Municipiului Roman;

**La punctul 1)** de pe ordinea de zi – exercitarea dreptului de administrare asupra unor imobile – avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil.

Avizul comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului a fost favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **aprobat** în unanimitate de voturi.

Dl. consilier Eugen Partrașcu aduce la cunoștință faptul că în zona Favorit sunt apartamente unde stau copii instituționalizați sau copii care nu au părinți. ”Cetățenii de acolo fac apel la municipalitate întrucât există o persoană desfigurată de către acei copii, care a stat în spital. Acei copii nu sunt îndrumați bine de către educatori, nu sunt păziți de educatori. În fața mea băteau un bătrân cu pietre. Bătrânul se ducea la lada de gunoi. Nu știu dacă au fost ieri la dumneavoastră, dar au vrut să vină. Era un grup de vreo 15 persoane în vârstă care m-au rugat să vă transmit pentru a se lua măsuri. Este grav, foarte grav”.

Dl. primar Lucian-Ovidiu Micu mulțumește pentru sesizare. „V-aș ruga ca și din partea asociației de proprietari să ne faceți o adresă. Eu o voi înainta atât către Poliția Locală cât și către cea națională. Va trebui înaintată și către Consiliul Județean care este proprietarul acestor apartamente și care are în subordine acești copii. De ce ține de noi, vom acorda tot sprijinul necesar pentru a intra într-o stare de normalitate în zonă.

Nemaifiind alte intervenții, dl. președinte Nicolae Bogdan Curcudel declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință**  
**Consilier,**  
**Nicolae Bogdan CURCUDDEL**

**Secretarul municipiului Roman,**  
**Gheorghe CARNARIU**